

第 269 回 役員会議事録

- 日時： 2019年3月20日(水) 6:30 pm - 9:00pm
- 場所： Shuhei ~~一修平~~
- 出席者： 中山千秋、クマン波栄、濱村良紀、濱村裕貴子、伊東俊治、中野啓子、大野明子、萱嶋堅太郎、金井正樹
- 欠席者： 橋本福雄、ワスラーサマンサ、岡崎翔太、近藤陽祐、斉藤美子
- 司会： 濱村良紀
- 書記： 金井正樹

1. 会計報告 (2019年1,2月度会計報告 新年会収支報告)： 全会一致で承認

事前配布資料を濱村さんの説明で確認

1月

【収入】

- 個人&家族会費_\$720.00、法人会費_\$5,925.00、新年会費_\$1,020.00、広告費_\$360.00、寄付\$200.00
- ・新年会費は合計\$1,728.00。内\$708.00は12月収入として計上済み
- ・寄付は会員更新手続きの際に2名の個人会員様からそれぞれ\$100.00ずついただいた。

【支出】

- 新年会_\$2,254.43、PayPal手数料_\$7.22、その他\$25.00
- ・その他\$25.00は、5年に1度チャリティ団体の活動を示す為にOhio州に支払うもの。

2月

【収入】

- PayPal返金_\$0.55

【支出】

- 新年会_\$49.89、その他\$10.00
- ・その他\$10.00は、Web Team ミーティングの交通費発行時の銀行手続きミス

2. 報告・検討事項：

(1) Web チーム活動報告

事前配布[ウェブチーム活動報告]資料をクマン波栄さんからの説明で確認

1月

- ・ウェブサイト更新4件
 - 新年会関連フォーム及びお知らせの取り下げ
 - 新年会写真掲載、年次総会資料掲載、JANO 開催イベント更新
- ・ブログ更新3件
 - 新年会開催報告、補習校新入生説明会開催のお知らせ、冬季運転の心構え
- ・コンタクトフォーム問合せ 対応1件
 - 合気道の道場鏡開きの為、日本伝統音楽奏者について問合せ→YUMEDAICOのご紹介
 - その後、依頼を受け合気道道場の広告をJANO HPへ掲載(半年のトライアル_3月末より実施)
- ・ウェブサイト移行について
 - Googleから移行ツールがリリースされ、トライしたが手作業での修正が必要な箇所が多数ある。
 - Googleを利用する案は代えず、今後も手作業での修復及びよりよいツールが出たら試していく
 - 補習校も同様の問題を抱えており、担当者：早川さんと情報の共有を行う

2月

- ・コンタクトフォーム問合せ 対応3件
 - インターンシップに関する問合せ、クリーブランド周辺弁護士の紹介依頼 =>該当情報なしと連絡
 - オバリン大学留学生からのJANO入会に関する問合せ =>入会フォームへのリンクを連絡

(2) 補習校からの議題

2019年度補習校スケジュールの確認

4/6 始業式、5/18 運動会、8/17 夏休み終了、12/14 ファンフェア

* JANO 夏祭り (8/18) に必要な備品は始業日に引き渡し可能

- ・3月に卒業式があり、JANO から中山会長が出席された。
- ・4月もしくは5月に補習校から合同ミーティングの希望があり。日程は補習校側から後日提示。参加可能な JANO 役員は参加を
- ・運動会での綿あめ配布の依頼を受けた。

(3) 2019年度 新年会について

2019年度の新年会についてはおおむね好評であった。

開催場所やアトラクションとして行った席交換に対して新鮮であったという意見があった。

2020年度も基本的に同様の進行とする。

JANOからの持ち出し金の予算が\$1,000.00であったが、実際には持ち出し金のほとんどが招待客の食費に充てられた為、JANO 会員への還元は最小限にとどまった。新年会の意味合いはファンディングでない事を役員内で確認を行い、2020年度は予算の増額を行う事で会員へ還元することとする。

(4) 2019年度 運営、イベントについて

2019年度も中山会長に会長職を続行していただく。

JANOの会計は法人及び個人の会費を収入の中心としている。JANOが安定的な活動を続け、かつ補習校へのサポートを継続し、寄付金の増額など検討する為にも、ファンディングを考える必要がある。

- ・法人会費を増やす事が収入を増やす手段としては有効である。
まずは役員の個人的なつながりから、法人未登録の企業社員に対して相談を行う(ゴルフ会など)
- ・補習校と連携して未加入の法人会員を開拓する。
- ・法人登録企業には、JANOの現状の状況を知る事で寄付を行ってくれる企業がある可能性がある。
法人会費とは別に、各社から任意の寄付を出受け付けられるシステムを検討する。
- ・JANOに対する寄付について、Matching Donationのシステムを利用する事が出来るか調査する

(5) アジアンフィスティバル 桜植樹基金 募金箱の設置について

坪根様よりブースに桜植樹基金の募金箱の設置についてご好意の提案をいただいた。

募金と共に桜植樹の場所を伝えるカードを坪根様で作成の上、配布いただけるとの事。

JANOとしてお願いする事とし、後日募金箱をお渡りする。

何かお手伝い出来る事があれば JANO として協力を申し出る。

(6) 領事館より緊急連絡網について

領事館より、緊急時に該当エリアの状況を把握する為の連絡役として、コンタクトが取れる人が知りたいとの連絡があった。

JANOからは、中山会長、クマン波栄さん、濱村ご夫妻のE-mail及び電話連絡先を伝える。

(7) 夏祭り アトラクションに関するアイデア検討

ポトラックでの昼食提供はしないものとする。代わりとして、乾き物(お菓子など傷まないもの)をポトラック形式でもちよる事を検討する。

ポトラック昼食がなくなる事により、開始時間に参加者が集まるかどうか課題となる為、プログラムを再検討する。

1. ビンゴゲーム(受け付けでカードを渡す)
2. 盆踊り

3. ゲーム

3. のゲームでは、2018年と同様の屋台の他に、全体の交流を目的とした全員参加のゲームを行う。
達磨さんが転んだ、けいどろ、シャボン玉等

(8) その他

本役員会議をもって、伊東さんから萱嶋さんへ役員の引継ぎとなる。

金井は2019年初夏にて日本への帰国となる為、役員から脱退となる。また日本人駐在員の減少により、EYE LIGHTINGからの役員の補充は今後困難となる。

次回役員会:2019年 4月17日(水) 6:30pm ~

場所: Shuhei ~修平~

(司会:クマン波栄 書記:金井)